

*Озниккошев*  


Главе  
Актаньшского муниципального  
района Республики Татарстан  
Л.Р. Зарипову

Уважаемый Ленар Рафакович!

Предоставляю информацию об обращениях граждан, поступивших в Совет и Исполнительный комитет Актаньшского муниципального района в первом полугодии 2024 года.

В течение указанного периода поступило 197 письменных и устных обращений, что на 1 % ниже аналогичного периода 2023 года (198). Из них в устной форме на личном приеме поступило-67(2023-46), а в письменном виде - 133 (2023-151).

Среди рассмотренной корреспонденции анонимных заявлений не имеется, (2023-0). Количество коллективных обращений - 17( количество подписей-608) (2023-5/56). В результате чего общее число граждан, обратившихся составило 788.

Практически в 2 раза уменьшилось количество обращений на татарском языке - 19 (2023-39).

В первом полугодии 2024 года, как и в аналогичный период предыдущего года, посредством электронной связи (электронная почта, Интернет-Приемная) поступило 34 обращений (2023г.-36), что показывает практически одинаковое количество обращений в аналогичных периодах.

По территориальному признаку традиционно преобладают обращения граждан, проживающих в муниципальном районе села Актаньш-68 обращений, что составляет 34,5 % от числа всех обратившихся, и с. Поисево-9 (4,5%), с.Верхнее Яхшеево-4 (2%).

В первом полугодии 2024 года наблюдается преобладание вопросов экономической направленности – 63 обращений (31,03%), что на 7 % выше предыдущего отчетного периода (2023г. – 49). Среди них вопросы хозяйственной деятельности поднимаются в 49 обращениях, а именно, градостроительство и архитектура-19, транспорт-15, сельское хозяйство и торговля-4; по тематике природных ресурсов и охраны окружающей природной среды поступило 13 обращений.

В основном темы касаются эксплуатации и сохранности дорог, благоустройство и ремонт подъездных дорог, в том числе тротуаров на территории Актаньшского муниципального района.

Блок «Государство, общество, политика» содержит 38 обращений-49%(2023г. – 49), связанные с общественно-политической жизнью района. Основам конституционного строя посвящено 7 обращений, основам государственного управления- 6 обращений.

В обращениях поднимаются вопросы, связанные с деятельностью религиозных организаций и общественных объединений, политических партий и некоммерческих организаций.

Несмотря на то, что количество поступивших вопросов по социальному блоку уменьшилась на 8,4% по сравнению с 2023 годом, данная тематика является весьма востребованной среди заявителей.

Социальную сферу затрагивают 47 обращений граждан,(2023г. -65). Данный блок включает в себя вопросы образования, науки и культуры-20 обращений; из них обращений по целевому направлению обучения-6; социального обеспечения и социального страхования населения-8; здравоохранение, физическая культура и спорт, туризм-10; семья-5 и др.

Не менее важным для граждан являются вопросы обеспечения жильем и оценки качества коммунально-бытового обслуживания населения, что подтверждается 49 обращениями граждан (2023г.-38). Большую часть в обозначенной теме занимают вопросы, связанные с коммунальным хозяйством-24, а именно перебои с водоснабжением-6; обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере - 14 и др.

В первом полугодии 2024 года на тематику оборона, безопасность законность поступило 6 обращений. (2023г. -5). Затронуты темы прохождения военной службы по контракту, работы военных комиссариатов и об оказании содействия в поиске военнослужащих и др.

По результатам рассмотрения обращений граждан получено 157 ответов от исполнителей; 11 вопросов решены положительно; даны разъяснения 65 гражданам.

Начальник общего отдела



Н.Ф. Сарварова